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(hwqun npwiGtpny)

Swpblwl Grundwd wiwh

PynipbinwyhG dwiuubph gnpéwrwlywh nwuwlwpqiwa

wjn pynud’

S Puw- | funi pwdahGGEph, fudptiph L nwubph, hGswbu Gwb pjnLpbnwhG OGnwsk
NN ahag | up Swiuubiph ninbuwghinwywh nwuwlywnpgdiwb hnnywéGhph (un7 i 8? qunswhwt | $nbnuwjht
whywhnLiGlpp ' ; pjnLok pjniob
1 2 3 5 6 7 8
cLAUULBLE dUkluUGP
2000 | X X (1nNN2100+t1NN2200+1nN2300+11nN2400+n1nN2500+nn 2600+ 792877.30 |757149.30| 35728.00
nnn2700+wnnn2800+wnn2900+wnnn3000+nnn3100)
cul3uLNEN APLNF3EP IULNPU3PL
2100| 01 | o ounusnr@3nruutr 197136.4 | 167458.4 | 29678.0
(nnn2110+wnn2120+nn2130+nn2140+wnnn2150+w1nn2160+nnn2170+wn
nn2180)
wjn pynty”
OnbiGunpp L gnpdwnfin dwpdhbbbp, wbnwlhwl jwrwdwpned,
Phlwlbuwlwl b hwplwpynipbunuypl hwpwpbpnip/nGa6n,
2110| 01 1 WpuwphG huppbpngym b 135999.0 128099.0 | 7900.0
7 2 n . 2 2 & % 2 .
2111 o1 | 1 [ Ryl benein = e | ossan roino
wyn pyYncd dwiuubph Ypéwinidp’ puwn pyniobinnwhG swhuukph
nlunbuwghnwlywh nwuwlwpgiwh hnnywébbph
UztuwwnnnGbph wzhuwwnwywnpétip b hwytwdswnGbp 101,347.8 | 101,347.8 X
Muwpglwwnpnidbbp npwiwywi lupwhunitunidGbp L hwanny
ywntibp 7,896.2 7,896.2 X
Ruwnuwpwghwlb nuinwlwb b wenwywh Swnwynnlkph 0.0 0.0
wwpglwwnpned : :
EGEpqbinhly SwnwynipyniGhhp 5,500.0 5,500.0 X
Uninclw) SwrwjnipjntGGbp 700.0 700.0 X
LGwuwh Swnw)nipnLGitp 1,676.0 1,676.0 X
Uywhnjwgpwlwh Swfuubp 100.0 100.0
Lbipphh qnpéninniillp 100.0 100.0 X
Upwnwuwhdwbjwh gnpéninnuiGhp 0.0 0.0
dwpswlwb dwnwjnipniGatp 150.0 150.0 X
Jwidwlywpgswihl swnwynipyniGibp 1,981.0 1,981.0 X
Stnhwwndwlwb SwnwynipjnibGhbp 176.0 176.0 X
Lbnjuwjwgnigswlwh swhuubip 200.0 200.0 X
Canhwnip pGnuph wy] swnwjnipjntGbp 592.0 592.0
Uwulwghwnwlwh swnwnipniGGbp 100.0 100.0
Ctilptiph L wrnyglbph pGpwghy Gnpngnid L wwhwwGned 930.0 930.0 X
UtiptGwibph L uwppwynpnidlbph pGewghl Gnpngnud b 13500 1350.0 X
Wwhwwbney ; . : 7
Spwubiljwlyuwyhb Gniplip L hwgntun 2,010.0 2,010.0 X
SpwhuwnpunwjhG Gnepbip 2,350.0 2,350.0 X
UtGgunwjhG L hwlpuwyhG uGGnh Gynipbip 400.0 400.0 X
Swunnty bywinwywhu Unwetn 500.0 500.0 X
Ujp hwpytip 0.0 0.0
Muwpuwnhp Jswplbp 40.0 40.0 X
Gtiliptiph L 2hGnipnLGGEph Ywnnigned 0

I sbnkh b oobhfims msme Cl bty Veicassi ARSI = e <




FjnLpbinw)hb Swluubph gnpdwnwlwi nwuwywpqiwh

wyn pyntd’
Puw- | bune pwdhbGtph, fludpbph L nwubiph, hGswbu Gwb pjnipbnwihG
S;’H‘ ot | de | Y |owhuubinh nGwbuwghnwlwG nuuwlwpeiwG hnnywsGknh Q(ﬁ”?“’f:g';’ dirsiiie | Sonniin
LuﬁL[LanLliﬁl]rlr_l ; J pjniok pjniok
1 2 3 4 5 6 4 8
Spwluwnpunwiht uwppwynpndutp 0.0 X 0.0
dwpswlwl uwppwynpnLiGlp 7,900.0 X 7,900.0
Lwhuwqéwhbnwgnunwwh dwiuubp 0.0 X 0
2130 01 3 0 |Lhnhwilnip plnyph Swnuynipn. b 6,072.00 6072 0
nphg’ 0.0
PYEN TR [ |Uatuwinuwlwash 7yunnGnfy 65ny ninhwGnip pinteh 576960 | 57696 | 0
wjn pynid dwluubiph ybpéwlnidp’ pun pynigbnuwghl dwiuukiph
UzfuwinnnGbph wuwwnwywnpdbp b hwdbwdswnbbp 4,907.60 4907.6
EGtpgbinhy SwnwjnipyntGGtp 2250 225.0
UnunLUwi| swnwjnipinLultn 10.0 10.0
Uwuwh SwnwynipjntGlbp 73.0 73.0
Upwnwagbnpwntuswywl swhuutp 420.0 420.0
Uwulwghunwlwl swnwjnipniultbn 54.0 54.0
UtiptGwGtph L uwppwdnpnudGbph pGewghl Gnpngnud b 60.0 60.0
gnEUwywu whwnntpltn : 20.0 20.0
i s {20nhwinip pGnyph wjl GwnwjnipntlGhp ] 304 ’ 3024 0
wyn pynid Swhuubph Yepéwhnidp’ puwn pjniptinnwghG whuubiph
nlwnbuwghnwlwb nwuwlwpgiwb hnndwébtph 0.0
hwiwlwnpgswyhl SwowjnipyniGitin 302.4 3024
Lhnhwlnip plnyph hwlpwihl SwewynipnGG6n (wy nuwubphl
2160| 01 6 0 supnluting) 55,065.4 33287.4 21778
nphg’
Siail ot s | Dp‘&hﬁ&&%Pﬁmfjph“hwanw}hﬁ émananJnLﬁGbnr_(wj[ nuutiph . 55\,0\6\’5.\.4 332874 21778.0
wjn éL{nLﬂ Swhuubiph ybpswinudp” pun pynigbitnwghG dwiuubiph
nlnbuwghinwywl nwuwlwpgiwb hnndwéhtph
Pwllwjhu dSwnwjnipjnLultn 0.0 0
Rwdwywpgswihb SwnwynipyntGGtp 0.0
Stnthwwnywlwhb dwnwjnipjntGlbp 1,185.0 1,185.0 X
Ywnwlwpswlwh swowynipjniGhbp 0.0 X
CGnhwGnip pGniph wy| swnwjnipiniGGbp 7,900.0 7,900.0
UwulGwghunwlwh dwnwjnipjniGhbp 2,900.0 2,900.0 X
SwwnnLy bwwwnwywihu Unwetn 1,900.0 1,900.0
Untpuhnhwitp ng-phGwbuwlwi whnwlwh
Ywqdwybpwnipyn.GGERAG 11,392.4 11,392.4 X
Lyhpwunynipyntbhbin wy) whneyp shbnwwGnnn
YwgiwybpwnipintGGEphG 2200 200 z
Ujp hwpybip 50.0 50.0 X
TMuwpwuwnhp Yswnplbp 7,740.0 7,740.0 X
Jdwnswywl uwnpwynpndutp 21,778.0 X 21778
SULSEUULYUL IUrUrEPNHE3NFLLEN
. = = i (nnn2410+wnnn2420+wnn2430+1nn2440+wnn2450+1nn2460+wnnn2470+wn 10,461.5 10461.5 0.0
wjn pUned’
2420 o4 2 0 Yniquinlbunbunipyni, whnwewihl mbinkunip/ntd, 1.361.5 13615 0
dlylGnpunipinil b npunpnnipintG
nphg’
5 - R, [ e
2421 04 2 1 19niqnuinGunbunipnil 136156 13615 0
wyn pynid Swhuubph ybpéwlnidp’ puwn pynipbnwghl swhuubiph
nlnbuwahnwlwl nwuwlwngiwl hnndwébbph
Uzfuwwinnnbbiph wzfuwwnwywnétip b hwdbjwyswnlbp 1,111.5 1111.5
Cunhwuntp punyeh wj| dwrwjniejncultp - 250.0 250
Uwulwqghwnwlwh swnwjnipntGGtp 0.0 0.0 X
2430| 04 3 o |Hwnrbipp b tobpgbunplyw 100.0 100 0
nphg’
2432 04 3 2 JLwdpwipbpp L phwlwl quq 100.0 100.0 0.0




Pjnuptitnwjhb dwfuutiph gnpéwrwywl nwuwlwnqdiwb

wyn pUnLl’
Pw- | lunt pwdhGGGph, fudptph L nuubiph, hGswbu Gwb pjniptunwihb
S;r’hh oha | dp o Swluutiph ninbuwghnwywl nwuwywnpgdwb hnndwébhph D(ﬂn-;uf:gl; Juwpswlywh | $nGnuwjhG
wOywbnuiGbpp ) : pjnLok pjnLok
1 2 3 4 5 6 T 8
wyn pynLd Swhuubph yepdwlnudp’ puwn pyneebnwihb wiuutinh
nbnbuwghnwywb nwuwlwpqiwb hnnwdébbph
o e 100.0 100.0
2450| 04 5 o |Spwluunpin 9,000.0 9000 0.0
=
2451 04 5 i Gwﬁw'luwnhwjhﬁmnwﬁumnpmv‘ wjn pyntd 9’060_0 . | 90000 00
l , : Ll
Chiliptiph L 2hGnipnLGtph pGpwghy Ytipwlnpngnid 9,000.0 9000.0
Chlptiph L 2hGnipyncGGEph Ywnnignid 0.0
Ghlptph L 2hGnipyntGGEph Yuwwhwwy yGpwbnpngned 0.0 X
Lwhiwqdwhbnwgnunwwh Gwiuubp 0.0 0.0
GrUuUU UhUYU3Nrr MUCSMULNFE@3NEL
40 & 9 . (1nnn2510+wnn2520+wnnn2530+wnnn2540+wnnn2550+wnnn2560) 81,5137 81513.7 0
wjn pynid’
2510 05 1 0 |Unpwhwlnid nphg 14.613,7, | 745137 0
2511| 05 1 1 jUnpwhwGnid 745137 J 745137 0.0
wyn pyYnid Swhuubiph Yepswhnidp® puin pjnipbiuinwhG Swhuubph
wnlwnbuwghwwlw nwuwlwpgiwb hnndwdébtph
Uzruwwnnnbbph wfuwnwywpdbp L hwybwdswpbbp 6,347.0 6,347.0 X
UndnLOw) Swnw)nipjntGhbp 68,066.7 68,066.7 X
SwunnLy Lwjwwnwlwihl wy Uncptn 100.0 100.0
UnLpuhnhw 0.0 0.0
Cpywlw dhowduyph wwzunuwlnipyndl (wy) nuubphl
2560 05 6 0 swwuinlpwlng) 7,000.0 7000 0
e
= 1 |Cnowlu dhow iwmh mwzmulwﬁmp}mﬁ (wyt nwubnhﬁ | 70000 0
- |swuanluiGnn)
wjn pyntd Swfuubkph ypdwhnidp® puwn pjnipbinwhb éwruubnh
inbnbuwghunwywl nwuwlwpqiwb hnnwdébbph
UnintGw) SwnwynipntGGhp 7,000.0 7,000.0 X
UnLpuhnhw 0.0 0.0 X
PLULUNULUSPL ChLUNUMPNEE@3NFL B4 UNUNFLUL
2600 | 06 0 0 ounusnr@3nku 30,000.0 30000.0 0.0
(nnn2610+wtnn2620+wnnn2630+wnnn2640+wnnn2650+wnnn2660)
wjn pyntd’
2610| 06 1 0 F'ﬁwl/umwﬁw//lﬁ 2hbwpwpnipynil 18,000.0 18,000.0 0.0
Pﬁwhwnwﬁuuhﬁ 2hGwpwnnipjniG | 180000 | 180000 0.0
wyn pyntd éwhuubph yepéwbnuip’ Qum pJnLQbmehﬁ éwruubnh
nlnbuwghnwywl nwuwlwpqiwb hnndwdébbph
CtUp 2huntpnLliltnh pupwghy UnpngnLd 18,000.0 18000.0
Chlpbph L 2hGnepyntGGEph Ywrnigned 0.0 0.0
Lwfuwqéwhbunwgnunwywh dwhuubp 0.0 0.0
2640| 06 4 0 |@nnnglbph (nuwynpnid 12,000.0 12000.0 0.0
nphg’ :
2641| 06 |®nnngltiph ntuwdnpnid 12,000.0 | 12000.0 0.0
wyn pyntd dwiuubph qbncwﬁnmg puwn pjnipbitnwhG éwl'uubnh
nbnbuwghnwywl nwuwlwpqiwb hnnwdébbph
tGbpgbwnhly swnwynipyniGGbp 7,000.0 7,000.0 X
Chliptiph L ywnnygltiph plpwghy Gnpngnud b wwhwwbnud 5,000.0 5,000.0 X
Mwnuwnhn ydwnputn
Ghlptph L 2hGnepynLGGEph Ywnrnignd 0.0
Ghbptinh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhwnw| Epwlnpngnid 0.0 X
Lwhuwgéwhbnwgnunuwlwh dwiuukp 0.0 0.0
2800 08 | o | o oo o AUUEREL BGOSR GANIL - 26,2786 | 257786 | 5000 |




Pjnuptitnwyhb dwjuutiph qnpéwrwywl nwuwlwnpqiwb

wjn pyntd’
Pw- | lunt pwdhGGEph, fudptph L nwubph, hGswbu Gwl pjnipbnw)hb
Sﬂr.hh o | dp | ™ |6whuutinh inGunbuwghnwlw nwuwlwnpgiwe handwéGtnh D(ﬂ”;“ f: %E dwnsulG | Fntnuwiht
whywGnLiGtpp 3 ' pjniok pjnLok
1 2 3 4 5 6 7 8
wyn pynid’
2810| 08 1 0 |Fwhquwp b uynpinp ownuynipintGlbn 1,940.0 1940.0 0.0
nnha = - , —
2811] 08 | 1 | 1 JRwGquinh L uupnpinh SwnwjnipiniGGbp : 1,940.0 | 1940.0 0.0
wjn pyntd Swiuubph ybpdwhniip® puwn pjnipbinwghl swfuubph
nlunbuwghnwywl nwuwlwngiwb hnnjwébbph
Chlptiph L YwnnyygGtiph pGpwghy Gnpngnud L wwhwwbnud 940.0 940.0 X
Swuwnney GwwwnwywihG wy Gynipbip 0.0 0
Uppwlwl dwynpwihb L uynpuwiht Guwuwnbbp pjniethg 1,000.0 1,000.0
LdhpwwnynipntGlGbn wy whnyp shGnwuwlnnn 0.0 0.0
JuwquiwybpwnipyntGabphG i ’
Muwpuwnhp dwnpbbp 0.0 0.0
GGlUp 2hunLejntultph Ywrenignd 0.0 X 0.0
Ghlptiph L 2hGnipynLbGGEph Yuwwhwnwy yEpwbnpngnid 0.0 0.0
Lwhwqéwhbnwgnunuwlwh éwhuubp 0.0 X 0
2820| 08 2 0 |Vzwlhnipuyhl dwnwynipintGabn 22,338.6 21838.6 500.0
nphg’
2821| 08 2 1 [9pwnwpwhitp : 13,4386 | 129386 500.0
wjn pyntd Swiuubph ybpswhnidp® puwn pjnipbinwhG Swfuubph
nbnbuwghnwywl nwuwlwpqiwb hnnwdébbph
CGnhwhnip pGnyph wy] 6wnwynipjnLGGbp 0.0 X
Untpuhnhw(bp ng-dhGwbuwywb wEnwlwh
YwqiwlbpuntpyntGibphG 12,938.6 12,938.6 X
Ny WnLpwywl hhuuwywu Uhongutn 500
2824| 08 7 4 |U GzwhntpuwyhG Yuqdwlbnuntp)ntGGtn 8,900.0 8900.0 0
wyn pUntd Swhuubph yepéwlnidp’ puwn pynipbinwyhb wiuubiph
nbunbuwghinwywl nwuwlwpqiwb hnnywdébbph
COnhwanip pGnuyph wy SwnwjnipjntbGlp 5,140.0 5140.0
fupwhuntunwd Uawyniyeh puwguywnnid 0.0 0.0
Swuwnniy Cwwwnwlwihb wyp Gynipbip 3,760.0 3760.0
0.0
2843| 08 4  [upnGwlu L hwuwpwhwlhwG wy) sweuyntpjntGibn 12,0000 2000 0
wjn pynLd Swiuubph ybpdwhnidp® puwn pjnipbunwihb wfuubiph 0.0
nlwnbuwghunwlwl nwuwlwpgiwb hnnjwébbph ;
LuhpwwnynipyntGGbp wy) whnyyp shbnwwlnnn
JwagiwlybpuwnipjntGGephG 2,000.0 2000
ureNrE@3NkL
2900 | 09 0 0 | (ninn2910+w1nn2920+1nnn2930+1nn2940+nn2950+1nnn2960+wnnn2970+in | 395,265.6 | 389715.6 5550.0
nn2980)
wjn pynty
Sl e L | | R C P G SR 277,825.7 | 272825.7 | 5000.0
nphg’
2911 09 1 1 Ibwrumnwnngwuwﬁ Yppnipynil ' 1. 277,825.7 | 2728257 | 5000.0
wyn pyntd Swiuubph ybpdwhnidp® pun pjnipbinwhl Swiuukph
nlwnbuwghnwlwl nwuwlwnpgiwh hnndwdébbph
UntpuhnhwGbp ng-ph0wbuwlwl whnwlwh
YwaqdwybpwnLpnGGEphG 272,825.7 | 272,825.7 X
Jdwpswlwl uwppwynpnedutn 5.000.0 X 50000
Lwhuwqéwhbnwgnunuwlwh éwiuubp 0.0 X 0.0
2950 09 5 0 |Luwn dwlwpnullbph snwuwluwngdnng Yppnipna 116,889.9 | 116889.9 0
nnhg’
2951 09 5 | 1 |Uninwnupngwlwl nwutnhwpwynipjntl | 116,889.9 ],’116889.9 [ 0
w)n pUntd dwhuubiph ypswnidp® puwn pjnigbinwihG dwiuubph
lntunbuwahnwbwi nwuwbwnatwi hnndwésGenh




PjnLpbinw)hb dwiuubiph gnpéwnwywl nwuwywnquwh

wjn pYnid’
Puw- | lunt pwdhbGtph, fudpbph L nwubph, hGswbu Gwb pjnietnwihG
Snnh Twu CGnwikh
NN | 9| dr dwluutiph nGunbuwghunwyws nwuwlwpgiwh hnnywsGhnh (ufl7 i 8‘)3 it | Satnumns
whqwbnLiGepp pjniob pjniok
1 2 3 4 5 6 7 8
UntpuhnhwGbp ng-$hlwluwlwb whnwlwh 116,889.9 | 116,889.9 X
2980| 09 8 0 |Yppnipynil (wyy nwubphl swyunnlwing) 550.0 0 550
1E nphg” : \ , ,
2981 09 8 1 Junpnipinil (Wi nwubphG swwnywing) = ] S8500 00 550
Jwnpswywl uwppwynpnudltn 550.0 X 550.0
unshuLULUL MUESTULNHE3NEL
3000 | 10 0 0 | (1inn3010+1nnn3020+1nn3030+11nn3040+nnn3050+1nn3060+nnn3070+wn | 14,364.0 14364.0 0
nn3080+wnn3090)
wyn pyniLd”
Un, wh hunnnely wpwnnbnepync GGG (wy nwubphl
b TR e e ik A e 14,3640 | 14364.0 0
nphg”
3071] 10 7 1 Unghwiwlwh hwwiniy wpnnGnigyncGGbp (wyp nwubphG 14.364.0 14364.0 0
swwiinfwann)
wyn pyYncd swiuubiph Yepéwinidp’ puwn pynigbnuwhG swhuukiph
nlunbuwghnwlwl nwuwlywpgiwh hnnywébtiph
Antnwnlwynpnipjwl GwwuwnGlp pjnigtihg 2,000.0 2,000.0 X
Uj) GywuwnGbp pynLgtihg 10,564.0 10,564.0 X
Luhpwuinynipyntllbip wy pwhnyp shbnwwlnnn
Ywqiwybpwnipyn.GGERRG 1,800.0 1,800.0 X
o | 1 0 0 3IhULULUL RUGPLLENPL 20UUYNA MUINFUSUSPL DNLNGN 37857 5 37857.5 0.0
(nnn3110)
wyn pyniy”
i 11 1 0 |77 ywnwiwpnipywl b hwowlpbbph wwhniumughl pnln 37857 50 378575 0.0
3 37,857.5 | 37,8515 0.0
e wyn pl{nui Owruuhnh qbnéwﬁnuin num pjnLQbLnLthO Owruubnh
nlwnbuwghwnwlwl nwuwlwpgiwh hnndwébhph
MuwhntuwnwjhG shongGkp 37.857.5 37.857.5 0.0
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